
Film und Podiumsdiskussion Auswertung der Feedbackzettel vom 23.05.2019

Freitextkommentare:

Themenwunsch: ambulante Palliativversorgung
Themenwunsch: Über Tod und Sterben im Alltag reden
Themenwunsch: Mit Ängsten am Lebensende umgehen
Themenwunsch: Wer bezahlt die palliative Versorgung
Themenwunsch: Ambulante Dienste - wer berät mich was es gibt und was ich brauche?
Anmerkung: Der Film war zu alt
Wunsch: Die Mitarbeit der Hausärzte in der Palliativversorgung verbessern
Frage: Gibt es ambulante Brückenschwestern, die den Übergang von der Klinik nach Hause erleichtern?
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1. Wie sinnvoll fanden Sie den gezeigten 
Film?

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

schlecht

sehr schlecht

20

5

2. Wie informativ war die 
Podiumsdiskussion?

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

schlecht

sehr schlecht

25

3. Würden Sie eine weitere 
Veranstaltung des Netzwerks besuchen?

ja

nein 19

6

4.Wie gefiel Ihnen die gesamte 
Veranstaltung?

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

schlecht

sehr schlecht


